

荥阳“保姆式”服务让企业实现“加速跑”

又一企业新厂区建成投用,预计年产值10亿元

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 史治国 通讯员 蒋士勋 李慧聪)崭新的厂房崭新的设备,生产线有序运作,工人们有条不紊地忙生产……昨日,记者在荥阳市豫龙镇看到,郑州三华科技实业有限公司新厂区建设项目已全部竣工并投入使用,现场一片“火热”景象。

郑州三华科技实业有限公司位于荥阳产业集聚区,专注于调色设

备的研发与制造,成功解决了涂料行业包装配料以及小批量多批次的数字化调色问题,排名居行业前列。

近年来,随着企业规模的不断壮大,原有的厂房已经不能满足企业发展的需要。

了解到企业发展困境后,荥阳市豫龙镇成立三华科技服务小分队,提前介入、全程指导,为企业提供跟踪式“一条龙”服务。为确保

扩建项目快速落地,豫龙镇积极向发改、国土、环保等相关部门汇报,为项目办理申请“绿色通道”,通过多部门联动,优化政务服务,提速办理工程建设审批事项。今年11月底,总投资5亿元、占地79亩、总建筑面积约12.93万平方米的三华科技新厂区竣工,全新总部生产研发基地正式投入使用,预计年产值达10亿元。

不仅如此,豫龙镇以优化营商环境为落脚点,做实、做细、做深服务企业工作,为企业提供“保姆”式服务,着力解决企业融资难、办事流程繁琐等问题,助力项目早建设、早投产、早见效,让企业实现“加速跑”。今年以来,豫龙镇共为一帆机械、彦峰包装、三和水工等辖区内企业解决难题258个,一批重点项目取得突破进展,为经济发展提供新动能。

遭遇暴雪天气 农技专家支招田间管理

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张朝晖 通讯员 邢致远 文/图)昨日上午,河南农业大学教授、河南省大宗蔬菜产业技术体系首席专家李胜利一行赴中牟韩寺镇荣庄村,查看设施蔬菜的实际生产情况并进行技术指导。

“咱们这边有没有大棚被雪压塌的情况?蔬菜生产上有哪些困难?”李胜利实地查看韩寺镇荣庄村芹菜和草莓大棚的情况。专家组详细了解农户低温大雪天气下农业生产的具体情况,提醒村民大雪天气及时除雪,防止棚室损毁压塌,平时要检查设施设备,老旧棚膜及时加固更新,夜间注意做好防寒保温措施。

据了解,大雪天气来临之前,中牟县农委及时采取多种措施,积极应对大雪天气对农业生产的不



农技专家在田间查看蔬菜长势

利影响,并成立14个业务指导组,分包14个乡镇(街道、中心),对雪

后生产情况进行详细指导,确保信息畅通。

上街区残联举行助残志愿活动 价值2万余元的图书和仪器 助力视障朋友探寻文化魅力

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 谢鹏飞 通讯员 张茜娜)近日,上街区残联党支部联合区图书馆、区盲协、中心路街道助残志愿者共同举办了“共沐书香,行见美好”助残主题活动。

现场,区残联向区图书馆捐赠大字版图书329本以及听书机4台、助视器两台,价值2万余元。捐赠的图书涉及政治、经济、文史、教育、科技等方面,部分图书将放置在济源路、丹江路郑品书舍。

随后,图书馆工作人员带领全体人员参观了盲人阅览室。区残联相关负责人详细查阅了盲文图书、读物,并对盲人阅览室运营和无障碍环境建设等问题进行了详细交流。

传承发展白居易文化 新郑市白居易朗诵艺术团成立

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 杨宜锦 通讯员 袁燕)12月10日下午,新郑市白居易朗诵艺术团正式成立。

成立仪式上,团员们朗诵了《永恒的白乐天》《琵琶行》《锦绣》《青春中国》等脍炙人口的作品,一首首经典之作将活动现场的气氛推向了高潮。

白居易朗诵艺术团的成立,紧扣时代热点,突出文化特色,注重把白居易文化发展好、传承好、弘扬好,使白居易文化品牌更具时代价值和魅力。同时,以朗诵这种独特的艺术形式吸引全市朗诵艺术爱好者,通过专业老师指导、排练,开展丰富的朗诵艺术活动,提高群众性朗诵艺术水平,更好弘扬中华民族优秀传统文化,让更多人感受到中国诗词独特的审美价值与生命力。

推进多项省级、国家级乃至世界级活动项目在郑州成功落地

只有河南·戏剧幻城获评 全国“旅游创业创新示范案例”

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 卢文军 通讯员 程方园)12月11日,由中国旅游研究院和中国旅游协会联合主办的“2023中国旅游集团化发展论坛”在上海召开。在2023旅游创业创新示范案例发布环节,只有河南·戏剧幻城获评“政企合作10佳示范案例”荣誉。

作为国内第一次将戏剧作为“被消费主体”的文化创新作品,只有河南·戏剧幻城如今已成为全国乃至国外游客了解河南文化、感受中原文明的旅游目的地。

长期以来,只有河南·戏剧幻城备受各级政府的关注与支持,依循创新发展路径,在与各级政府持续沟通下,协同推进了多项省级、国家级乃至世界级活动项目成功落地,如2023国际旅游城市市长论坛、第七届中国诗歌节闭幕式、2023河南智慧文旅大会、河南非遗年度人物颁奖典礼、“行走河南·读懂中国”中外媒体黄河行等。

在以大型活动为契机,品牌声量不断攀升的同时,只有河南·戏剧幻城也在政府的大力支持下不

断活化中原文化、非遗文化,推出以“二十四节气”为节点的各类创新活动,联合沿黄九省(区)博物馆创新结合的“麦田里的博物馆”、响应文旅夜经济政策的暑期“夜幻城”活动等,开辟了文旅新时尚。

以政策支持为背书,凭借多项世界级、国家级活动的承办与更新迭代的文旅新业态,只有河南·戏剧幻城逐渐开辟出清晰的政企协同发展合作路径,已成为河南向全国、全世界展示中原文化的重要窗口,在激活文旅资源方面提供了极为有效的参考样本。